
Naše historie 

 

Mateřská škola Štramberk Bařiny 700 se ve Štramberku nachází v blízkosti sídliště Bařiny, odkud děti 

přicházejí především. Je dvoupodlažní s využitím suterénního prostoru. Má tři třídy, kapacita MŠ 

je 65 dětí. 

Třída pro 13 nejmladších dětí byla otevřena 6. ledna 2014 jako naše odloučené pracoviště v ZUŠ Z. 

Buriana na Bařinách č. 571. Svačinky byly dětem dováženy, na obědy chodily do naší školní jídelny, od 

6. ledna 2015 je nejmladším dětem strava dovážena. 
 

 1. třída – Kuřátka - pro děti 2 – 3 let 

 2. třída – Zajíčci - pro děti 3 – 4,5 let 

 3. třída – Veverky - pro děti 4, 5 – 7 let (včetně odkladu školní docházky).  

Děti jsou do tříd rozdělovány podle věku. 
 

 Každá třída má svoji třídu, hernu s hracími koutky, ložnici, umývárnu, WC a šatnu. Součástí mateřské 

školy je školní kuchyň s jídelnou, která má na zřeteli zásady správné výživy. Provoz mateřská škola 

zahájila 1. 4. 1959. Od té doby prošla řadou úprav a vylepšováním podmínek pro děti i zaměstnance. 

V roce 2008 proběhla venkovní rekonstrukce celé mateřské školy. Byla provedena výměna oken, 

zateplení, nová fasáda, výměna ústředního topení včetně termoregulace, zabudování čerpací stanice, 

vybudování nových skladů. V roce 2010 bylo dokončeno oplocení celého pozemku. 

    Mateřská škola je umístěna uprostřed rozlehlé zahrady o rozloze 89 arů. Dlouhou dobu bývala 

mateřskou školou závodní, jejím provozovatelem byl KOTOUČ ŠTRAMBERK spol s r.o. Zřizovatelem 

školy je město Štramberk. Od 1. 1. 2003 se škola stala součástí právního subjektu Základní škola a  
 

Mateřská škola Štramberk. Od 1. 1. 2006 budovu mateřské školy odkoupilo město Štramberk, 

rozlehlá zahrada je MŠ pronajata.  

    Naše zahrada je opravdu velká, a tak jsme ve spolupráci s rodiči ve školním roce 2014/2015 

vybudovali smyslový chodník, který slouží k procvičování nožní klenby. Zabudovali jsme malé jezírko, 

osadili okolo traviny, doplnili rybičkami a společně s dětmi o jezírko pečujeme. V rámci zavádění 

polytechnického vzdělávání do výchovně vzdělávacího procesu se podařilo vytvořit na zahradě 

koutek s přírodninami, dřevem, kameny, který slouží k rozvoji smyslového vnímání.  

    V roce 2016 proběhla celková vnitřní rekonstrukce. Škola má novou elektroinstalaci, odpady, 

podlahy, omítky, malby, obklady, dlažby a kompletně vybavenou kuchyň. Venkovní hydroizolace 

napomůže k odvlhčení suterénních prostor.  
 

První ředitelkou školy byla Zdenka Drabíková, od září 1959 byla jmenována do funkce ředitelky 

Ludmila Tomášková, pozdější okresní školní inspektorka. Od roku 1963 - 1997 byla ředitelkou 

Věra Halamíková., po jejím odchodu do důchodu nastoupila 1. 8. 1997 na její místo Stanislava 

Juráková. Od 1. 9. 2018 pracuje jako vedoucí učitelka Bc. Jana Jurková. 
 

Mateřská škola pracuje nově podle ŠVP s názvem „Zahradními vrátky do světa i do pohádky“. 

Respektuje osobnostní vývoj každého dítěte. Školní vzdělávací program je rozpracován do třídního 

programu, který vychází z místních podmínek, složení třídy, věkové skladby dětí a je rozdělen na 

několik motivačních oblastí.  

Škola je zaměřena na zpěv, ekologii a rozvoj pohybových aktivit dětí. 

 


